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Evaluatie huisartsen COVID-19 vaccinatie (Maart 2021)

EE ETT Belangrijkste inzicht

SNPG verstuurde 4 ) Werkwijze wordt

maart 2021 de enquéte
Aantal reacties:

gemiddeld beoordeeld

naar 1040 praktijken in:

653
met een:

Limburg
Zeeland 63% response 7,0
Noord-Brabant

het vaccineren is vlekkeloos verlopen

We konden daadwerkelijk een bijdrage leveren tijdens de coronapandemie

enorm veel werk naast het doorgaan el laste onLien
van praktijkvoering

z

kanalen. Zeer stressvol.

Late communicatie en veel informatie uit verschillende instanties



Tevredenheid over wijze van informeren

Selectieproces Bestelproces

(Zeer) Tevreden 62% 81%

Wat kon beter?

- xa EE va|
Te laat Onduidelijk HIS BMI selectie overig Te laat Onduidelijk Tegenstrijdig Overig

geinformeerd geinformeerd

Bron: Evaluatievraag 3: Waarover had u meer informatie willen ontvangen

(selectiepr En Evaluatievraag 4: Waarover had u meer informatie willen

ontvangen {of folal=kd|
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Tevredenheid producten RIVM

Oproepkaart Uitnodigingsbrief
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Tevredenheid producten RIVM

Registratievaccinatiekaart Infographic

m Goed mMatig = Slecht © Weet ik niet m Goed m Matig = Slecht = Weet ik niet =

evaluatie | 15-03-2021
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Toelichting tevredenheid en verbeterpunten

Tevredenheid toelichting Wat kan er qua informatie beter?
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Complimenten uit het veld

Ell n [5 aa [15a V/o] [aloT=Tnlla [oe]ng lila We(SFM ufo l= plele [SlaMel)le x={o[la

+ Erg tevreden met het verloop en de hoge opkomst.

Ea AISI sR foTT <| =a MW ale)¥/<]a MVA=T a" k= ol nl] ale IR¥/<] [oT a IO I= T= | la [<¥/o] [oT als [Wa]geleM t f=T=] Colalla

+ Het was een uitdaging, maar met de schouders eronder, loopt het als een trein.

+ Het ging gemakkelijk en snel, we kunnen dit!

+ Patiénten zijn blij in hun eigen praktijk geprikt te kunnen worden. Goede keus!

+ Het verliep makkelijk en vlot.

+ Hoe meer we mogen vaccineren, hoe beter!
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Tips uit het Zuiden

+ Een goede voorbereiding is het U kunt de afspraken telefonisch laten

belangrijkst! maken, hierdoor kunt u alvast veel

vragen oplossen. Daarnaast denken
+ Het kost veel tijd, dus plan ruim in. huisartsen dat dit een hogere opkomst

garandeert.

* Een grote ruimte is van belang om de 1.5- Huisartsen oefenen vooraf al met het

meter te waarborgen. Vraag eventueel uw optrekken van de spuit.

gemeente om hulp.
+ Houd de administratie goed bij, het is

+ Maak een back-up lijst met patiénten die u veel werk!

zou kunnen vaccineren indien u vaccin

overhoudt. + Tot slot: Koop een taart voor u en

uw team. U heeft het verdiend!
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Bijlage
Overige vragen en antwoorden:

- Vraag 1: Doelgroep in beeld

-

Vraag 12: Verzendhuis gebruik
-

Vraag 13: Digitaal afsprakensysteem
- Vraag 14: Uitnodigingswijze
- Vraag 15: Vaccinatie locatie I

-

Vraag 16: Vaccinatie locatie II

- Vraag 19: Informatievoorziening
-

Vraag 20: Algemene tevredenheid

9 evaluatie | 16-03-2021
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V1 In hoeverre heeft u mensen met het syndroom van Down en mensen

met een BMI>40 in beeld?

Beantwoord: 594  Overgeslagen: 0

Zeer goed in

beeld

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%

10 evaluatie | 16-03-2021



1259539

V12 Heeft u tijdens het uithodigen gebruik gemaakt van een

verzendbureau?

Beantwoord: 562  Overgeslagen: 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11 evaluatie | 16-03-2021



V13 Heeft u tijdens het uitnodigen gebruik gemaakt van een digitaal

afsprakensysteem?

Beantwoord: 562  Overgeslagen: 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12 evaluatie | 16-03-2021
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V14 Op welke wijze heeft u de uitnodiging verstuurd?

Beantwoord: 562  Overgeslagen: 32

Digitaal A

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13 evaluatie | 16-03-2021
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V15 Waar vond uw vaccinatiespreekuur plaats?

Beantwoord: 562  Overgeslagen: 32

In de eigen

praktijk

Uitgeweken

naar een...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14 evaluatie | 16-03-2021
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V16 U geeft aan uitgeweken te zijn naar een externe locatie. Bent u hij de

organisatie hiervoor geholpen door uw gemeente?

Beantwoord: 219  Overgeslagen: 375

Nee, maar di

was ook niet..

Nee en ik had

dit wel gewil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15 evaluatie | 16-03-2021
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V19 Van welke vormen van informatievoorziening heeft u gebruik
gemaakt? (meerdere opties mogelijk)

Beantwoord: 559  Overgeslagen: 35

LCl-richtlijn
van het RIVM

E-learning va

het RIVM|

NHG-praktijkhan

dleiding

Werkinstructi

RIV

Bureaukaar

met vraag en..

Nieuwsbrief

van RIVM voo...

Webinars

LHV/NHG

AndersI
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20 Hoe tevreden bent u in het algemeen over de huidige werkwijze voor

het vaccineren van mensen geboren in 1956 en 1957 en mensen met het

syndroom van down en morbide obesitas?

Beantwoord: 558 Overgeslagen: 36

O% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

WH EH: BH: HB: BB: Bs BB” BB: EB: Bo

1 2 3 4 8 6 i 8 9 10 TOTAAL GEWOGEN

GEMIDDELDE

1.43%Yr 054% 125% 233% 341% 663% 1559% 29.75% 23.03% 10.04%

8 558 6.963 7 12 9 37 87 166 162 56

evaluatie | 16-03-2021



Dankwoord

eo We danken SNPG voor het uitzetten van deze vragenlijst!
e We danken de huisartsen van Zeeland, Limburg en Noord-Brabant en hun praktijkteams
voor het invullen van deze vragenlijst en het melden van verbeterpunten en tips!

e Deze PowerPoint is gemaakt door het Team Huisartstraject, COVID-vaccinatie RIVM

Vragen over deze PowerPoint? Deze mag u richten aan [EE 2
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